
蒲郡市農業振興に関するアンケート調査についての結果 

 

先日、ご回答いただきました蒲郡市農業振興に関するアンケート調査について、

下記のとおりご報告させていただきます。 

今後は、蒲郡農業振興地域整備計画の見直しに向け進んで参りますので、また、

本事業へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

  

▼所有農地のうち、主な所有地町名について 

アンケート結果（抜粋） 
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（回答率４５％） 

１，６７４人 

出荷・販売はしていない 39.3％ 

JA に出荷 32.7％ 

個人取引・その他 7.7％ 

 

▼出荷方法について 

果樹 45.4％ 

露地野菜 9.7％ 

米 3.7％ 

施設野菜 1.5％ 

花き 0.8％ 

その他 2.7％ 

 

▼生産している農産物について 

自給的農家 217人

専業農家 203人

第2種兼業農家 179人

土地持ち非農家 110人

第1種兼業農家 19人 法人経営 6人

（耕作していない世帯） 

（自家消費のみの世帯） 

（農業所得＞他所得の世帯） 

（農業所得＜他所得の世帯） 

樹園地
373人

畑
354人

田
145人

地目 

 自作
623人

借地
61人

貸地
122人

作業委託
47人

作業受託
6人

形態 

 

※回答数 多          少 

（人） 



 

 

現状維持
334人

廃業
170人

縮小
122人

拡大
12人

その他
51人
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ハウス、機会の導入コストが高い

施設維持管理が難しい

通風、日照、水はけや土質が悪い

農薬分散などが十分できない

豊川用水や河川などの給水がない

農地の形状が不形成である

農地に接道していない

農業所得が少ない

小区画の農地である

農地が分散している

周辺に耕作放棄地がある

鳥獣被害が多い

労働力不足

後継者や担い手がいない

お問い合わせ先：蒲郡市役所農林水産課 TEL（0533-66-1126） 

当分の間は農地として活用したい 41.5％ 

いすれ売却したい 17.6％ 

将来も農地として活用したい 9.5％ 

市民農園などに活用したい 1.2％ 

駐車場などに活用したい 0.4％ 

アパート・マンションを建てたい 0.1％ 

その他 2.9％ 

 

▼１０年後の農業経営規模について 

▼抱えている課題（複数回答可） 

▼今後の農地の活用方法 

▼その他（自由回答欄）のご意見 

・農地整備（基盤整備）をしてほしい    ・農地転用の促進 

・耕作放棄地をなくしてほしい       ・市街化区域でないので土地が売れない 

・高齢化に伴い耕作ができない       ・後継者がいない            等 

後継者がいなく高齢化している 23.0％ 

荒れた農地はなく農業経営は良好 19.5％ 

耕作放棄地が増加している 17.6％ 

地区の中心となる経営体がいない 1.1％ 

その他 2.3％ 

 

▼人と農地の状態について 

後継者はいない
236人

農業を継がせる
つもりはない

94人

いずれ農業を
継いでくれる

67人

すでに農業に
従事している

54人

その他
9人

▼後継者について 

（人） 

回答延数 184 人 


